
Задля такої благородної мети Шрайнерс 
госпітал спеціально уповноважив групу 
своїх лікарів, які об’єдналися в доброчинну 
громадську організацію Doctors Collaborating 
to help children («Лікарі, які співпрацюють 
заради допомоги дітям»). Зокрема, 
це об’єднання представляють лікарі 
геннадій Фузайлов і Даніель Дріскол, які 
разом із українськими колегами створили 
дистанційну клініку для надання якісної 
медичної допомоги дітям в Україні, навчання 
українського медичного персоналу сучасним 
стандартам лікування опіків, покращення 
матеріально-технічного забезпечення 
Львівського опікового центру.

також у комунальній 8-й лікарні за сприяння 
американських медиків, «Союзу українок 
америки» і львівських меценатів створено 
навчально-телекомунікаційний центр, де наші 
лікарі можуть прослуховувати навчальні лекції 
колег із Бостона та проводити дистанційне 
консультування пацієнтів.

Проте допомога американців не обме-
жується лише Львівським опіковим центром. 
До участі у виїзній клініці залучені фахівці з опі-
кових центрів києва, Донецька, Дніпропетров-
ська, Харкова, миколаєва й інших міст України.

Підсумком «американського тижня» стала 
спільна науково-практична конференція «Пері-
оперативне лікування опіків», яка відбулася 
під патронатом Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила галицького 
та гарвардської медичної школи. У її роботі взя-
ли участь не тільки фахівці з лікування опіків, 
а й реаніматологи, лікарі районних лікарень, 
тобто ті, від кого залежить надання якісної 
медичної допомоги на всіх етапах лікування: 
від лікарської амбулаторії до опікового центру.

Мы проводим тренинги по защитному 
вождению автомобилей, грузовиков, автобусов, 
по управлению автомобилем зимой и на бездо-
рожье, занятия по управлению тяжелой спецтех-
никой, семинары по взаимодействию водителя 
с инспектором. тестируем мастерство водителей. 
Проводим семинары и конференции для флит-
менеджеров и инженеров по БДД, создаем но-
вые продукты.

нас отличает особое качество этих услуг, 
обеспеченное профессионализмом и увлечен-
ностью тренеров и управленцев. в 2011 году 
учебный центр «актив-Безопасность» первым 
в россии и снг аккредитован RoSPA (Британским 
королевским обществом по предотвращению 
несчастных случаев) по всем программам, и как 
учебный центр в целом. 

Прогрессивный Мировой оПыт защитно-
го вождения и знание российской действительности 
стали основой наших услуг. наши основные заказчи-
ки — корпоративные клиенты. Это ведущие игроки 
нефтегазовой и фармацевтической отраслей, 
рынка потребительских и продовольственных това-
ров, индустрии красоты и здоровья, профессиональ-
ных перевозок.

ПоМогаеМ разработать корпоративную 
политику по использованию автопарка, стан-
дарты транспортной безопасности и обучения во-
дителей. обеспечиваем техническую поддержку 
автомобильных тест-драйвов, конкурсов и де-
монстраций. весь спектр программ применяется 
с учетом нашего более чем десятилетнего опыта 
работы в условиях россии и стран снг.

Учебный центр «актив-Безопасность» 
с 2001 года проводит тренинги для во-
дителей, чтобы снизить количество и тя-
жесть автомобильных аварий. мы уже 
обучили более 15 тысяч водителей и зна-
ем, что наши усилия помогают людям 
вне страшной статистики — оставаться 
живыми.
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Украине у лЬвовІ ПрАцювАли 
АмерикАнСЬкІ лІкАрІ

14–21 вересня у Львівському 
опіковому центрі на базі комунальної 
8-ї міської клінічної лікарні працював 
Шрайнерс Госпітал із Бостона (США), 
де хворим надають допомогу фахівці 
з лікування опіків, інтенсивного 
лікування та анестезіології, 
реабілітологи та медсестри, пластичні 
хірурги. Американські лікарі разом 
з українськими колегами консультували 
дітей, які зазнали тяжких опіків, 
і надавали їм необхідне етапне лікування




